



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

11/3/2018

2018年主题: “耶和華知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, James Smith 牧师著作《Daily Remembrancer》)

1. “祂施行拯救” 西番雅书 3:17 (四月八日 清晨)

耶和華你的神大有能力地施行拯救。祂拯救谁呢？那丧失的、不幸的与不配的。每个祈求者，因为“凡求告主名的，就必得救。”我们的主说“到我这里来的，我总不丢弃他。”是怎么样的？是白白地赐予，不必交费没有代价；是完全的，以祂的宝血、权柄与供给；是永恒的，凡逃到祂那里避难的、凡向祂祈求赦免、平安、生命的，必得永恒救恩；他们必不至蒙羞；也不抱愧，为什么呢？因为这是父的旨意；因祂喜爱施恩；因这能永远荣耀祂的名。从何拯救出来？从罪恶中拯救出来，它的罪状、污秽与权柄；从当今这个邪恶的世界；从撒但；从神的忿怒；从各种各样的罪行；以及人类一切的邪恶阴谋。祂赐恩典甚至为我们而死来拯救我们。祂藉着与我们同在、祂的话语、祂的眷顾、与圣灵的更新来施拯救。每个困境、每个仇敌祂都解救直到结束。只要单单仰望祂，祂必解救、指引、缓解并保护。祂说：“地极的人都当仰望我，就必得救；因为我是神，再没有别神。”

每当忧虑扰心头，为何总质疑主爱？

昔日困境祂解愁，来日患难必拯救。

2. “为我舍己” 加拉太书 2:20 (二月二十四日清晨)

“基督爱教会，为教会舍己。”我们都有罪，且已经被定罪。耶稣承担了我们的罪，替代我们。耶稣为我们受难以至于死。祂担当了我们的罪，受刑罚并解除了它。神把咒诅加给我们，耶稣却为我们承担咒诅；以至于要承受律法的惩罚；祂替每个人的公义付出代价；神是义，也称信耶稣的人为义。债务账簿已结算，我们的债款已抹除，每一个仇敌都被战胜了。我们是否想过我们所违反的律法，所激怒的公义，该下的地狱？我们也要想想，耶稣为我舍己。祂满足了神公义和律法的要求，并归荣耀与神，这一切都是为了我的本性与名的缘故；即便我能完全服从律法不犯罪，或惩罚我所有的罪，我的替代者的生命与死亡是绝对比我的更尊崇神。我们欢欣喜乐因神是公义的，祂使凡信耶稣的都能称义。感谢神，因祂有说不尽的恩赐。

耶稣基督最良善；祂以宝血施拯救；
除祂以外无所求；唯独耶稣配尊崇。
严厉判官宣刑法，“人类生命皆丧失；
我必颁令行惩罚。”耶稣要求“我承当”。

3. “藉著神儿子的死，得与神和好” 罗马书 5:10 (五月五日 静夜)

“基督就按所定的日期为罪人死。”我们的心的本性就是与神为敌，我们生活中的邪恶作为都显明我们是神的仇敌。凡祂要我们行的我们偏不做，凡祂禁止的我们倒去做。蒙祂恩召之前我们所行的都违背神；然而，当我们还做罪人时，基督为我们死了。祂代替我们死，为的就是让我们得以与神和好，因此当我们看到我们的光景，清楚了解我们的状况，心中渴望与神和好时，我们只能信靠祂，藉祂的死恳求父，我们顿时得着荣耀的和解。因祂的缘故，我们的众罪得赦免。我们之所以被神接纳完全基于基督所做的一切与所受的难。我们被视为以完成了祂所成就的，因祂是为我们而做，我们只要信靠祂，仰赖祂，恳求神接纳我们，祂即刻将祂所成就的归于我们。我们藉著神儿子的死，得与神和好。

神已差遣祂爱子，降世成人死；

奠下稳当之根基，荣耀之工已完结；
公义救赎施怜悯，罪人与神得和解。

属灵操练（三月份）

4. “耶和华啊！求祢記念我。” 诗篇 106:4（八月三十日 静夜）

“开祢的救恩眷顾我”。这是一句简短但强而有力的祷告。具有深长含义。那贫乏的求助于富足的、穷困的呼求怜悯、有急需的求助于朋友。倘若神記念我们，祂必保护我们不受邪恶之害、救我们脱离险境、在困难中帮助我们、供给我们所需、在悲伤时安慰我们。倘若神記念我们，什么人忘记我们都不关紧要了。祂胜于所有被造物，即便一切都不存在，有祂就足够了。然而，祂的确記念我们，也記念我们是尘土，是软弱的、不能自立的、且常常经历严峻考验。祂記念祂所立之约、祂的应许、祂爱子所受的苦难、祂与我们的连系。但我们仍然要恳求祂記念我们，好让我们得以分享祂的眷顾、祂的恩典、祂的大爱。我们当祈求祂赦免我们的罪、开恩眷顾我们、苏醒我们的灵魂、奖赏我们的工作、让我们因信而有诸般喜乐与平安、使我们藉着圣灵的能力大有盼望。神啊，求祢記念我！今夜，求祢保护我免入险境，明早起来信心满满。

主祢与神美妙奇迹，我心归于祢；
敬爱的主啊，宝座求恩请記念我。

愿神赐福与所有读者！

金句背诵

（以赛亚书 53:3-4）

- 他被藐视，被人厌弃；多受痛苦，常经忧患。
他被藐视，好像被人掩面不看的一样；我们也不尊重他。
- 他诚然担当我们的忧患，
背负我们的痛苦；
我们却以为他受责罚，
被神击打苦待了。

读经运动

旧约圣经：列王记下第 18 章至 23 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：马可福音第 1 章至 3 章

创会牧师杜祥和牧师

(接续 04/03)

有限的代贖

这问题的不同观点

这个教义之所以有不同的见解，关键在于代贖的意指与范围以及所要成就的。

不同的观点如下：

亚米念主义

雅各亚米念去世后，他的追随者提出了 5 个抗辩观点以抗议荷兰改革教会的教义。第二个观点表明他们对于代贖范围的见解：

“世界的救主耶稣基督，是为全人类每一个人而死，因此，藉着祂在十字架的受死，使得他们的罪被赦免而得救；但是，根据神的话语，约翰福音 3:16：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”以及约翰一 2:2：

“他为我们的罪作了挽回祭，不是单为我们的罪，也是为普天下人的罪。”除了信徒，没有人能够得救。（摘自《抗议信条》之第一观点 -

<http://www.crivoice.org/creedremonstrants.html>）

简单来说，亚米念的观点可以被理解为普世性的代贖。这个立场表明主耶稣基督为全人类而死，是要全人类都有可能得救。基督的死的意指与范围就是为了全人类，基督的牺牲置全人类于可以得救的情况。要获得救贖的条件就是信。

待续 -- 第 9 页

(接续第 4 页)

圣经已经表明不是每个人都会得救，这就是这个立场的严重问题了。如果基督的死的计划与目的在于拯救全人类，结果并非每个人都得救，那么基督的所要成就的计划失败了。

亚目拉都主义

这个理论是摩西·亚目拉都的教导，被视为是折衷了加尔文主义与亚米念主义的观点。亚目拉都主义有时候也被称为四点加尔文主义。亚目拉都主义与亚米念主义的主要差异在于亚米念主义反对加尔文主义所有 5 个论点而亚目拉都主义只反对一个，就是有限的代贖。它声称以他提倡的普及性的救贖，也就是“假定的普救论”，就能够与加尔文主义的另 4 个观点之间取得折衷的和谐。

简单的说，亚目拉都主义“坚持基督为全人类死，使得人人可以得救，但真正的救贖条件在于个人的信心。”

(<http://www.reformationtheology.com/2006/11/the-amyraldian-view-undone.php>)

亚目拉都主义与加尔文主义不同之处在于它认为神的拣选是随基督的代贖之后使人可以得救。

待续 - (25/3)

主内郭全佑牧师

